



## В школе «Кливленд» провели ассамблею в честь коренных жителей Америки

В старшей школе «Кливленд» провели ассамблею в честь коренных жителей Америки, чтобы выразить признание прошлому, настоящему и будущему. Мероприятие назвали RISE (восстановление идентичности коренных народов через солидарность и образование/Reclaiming Indigenous Identity through Solidarity and Education). Мероприятие прошло 2 мая в актовом зале школы.

Среди гостей были спикеры из Орегона, Вашингтона, Айдахо, Монтаны, Висконсина и Аляски. Мероприятие было организовано Альянсом школы «Кливленд» за расовую справедливость и стало частью «процесса колонизации» школы с целью выражения признательности прошлому. В 1988 году школа изменила свой талисман индейцев на воинов, а также название газеты – с «Томагавк» на «Сигнальный рог».

Школа также объявила о новом названии танцевальной команды. Она теперь будет называться «Tenacity». Ранее команда называлась «Sundancers» (танцующие солнцу). Некоторые ученики из племен коренных жителей Америки высказали обеспокоенность по поводу предыдущего названия танцевальной команды, так как у нескольких племен танец солнцу считается священным.

[Фотографии с мероприятия](#)